
Την προσοχή των οδηγών εφιστά η Περιφέρεια Θεσσα-λίας λόγω του παγετού

Από την Αυτοτελή Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας
ανακοινώνονται τα εξής σχετικά με τον παγετό και τις πολύ χαμηλές...

      

θερμοκρασίας που παρατηρούνται ιδιαίτερα τις πρωινές ώρες:
«Η Περιφέρεια Θεσσαλίας, μετά την επέλαση του χιονιά, συνεχίζει να επιχειρεί σ'
όλη τη Θεσσαλία με τα μηχανήματά της και όπου κρίνεται επιβεβλημένο,
προκειμένου να διατηρήσει προσβάσιμο το εθνικό και επαρχιακό δίκτυο με ρήψη
αλατιού.

  

Λόγω, όμως, του παγετού που παρατηρείται κατά τις πρωινές ώρες σε διάφορα
σημεία του οδικού δικτύου και λόγω των ιδιαίτερων καιρικών συνθηκών, θα θέλαμε
να επισημάνουμε προς τους πολίτες την ιδιαίτερη προσοχή που πρέπει να
επιδεικνύουν όταν οδηγούν ενώ θα πρέπει να διαθέτουν μαζί τους αντιολισθητικές
αλυσίδες.

  

Ειδικά σε σημεία του οδικού δικτύου, όπως είναι γέφυρες και άλλα τεχνικά, οι
πολίτες θα πρέπει να δείχνουν ιδιαίτερη προσοχή και να μην αναπτύσσουν μεγάλες
ταχύτητες ενώ θα πρέπει να αποφεύγουν τις προσπεράσεις. Ο παγετός είναι πολύ
χειρότερος από το χιόνι στον δρόμο και δεν γίνεται εύκολα αντιληπτός».
Αν πρόκειται να μετακινηθείτε
 Ενημερωθείτε για τον καιρό και την κατάσταση του οδικού δικτύου.
 Ανάλογα με τον προορισμό σας αναλογιστείτε το είδος των καιρικών
φαινομένων που ενδέχεται να συναντήσετε (χιόνι, παγετός, χαλάζι, βροχόπτωση
κλπ.).
 Μεταβάλλετε το πρόγραμμα της μετακίνησής σας ώστε να αποφύγετε την αιχμή
των καιρικών φαινομένων.
 Ταξιδέψτε κατά τη διάρκεια της ημέρας, προτιμώντας τις κεντρικές αρτηρίες
και όχι τους δυσπρόσιτους και ερημικούς δρόμους.
 Ενημερώστε τους οικείους σας για τη διαδρομή που θα ακολουθήσετε.
 Μην αγνοείτε τις οδηγίες της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, τα
δελτία καιρού της Ε.Μ.Υ. και τις υποδείξεις των τοπικών Αρχών, όπως η Τροχαία,
το Λιμενικό, η Πυροσβεστική κλπ.
 Ελέγξτε την κατάσταση του αυτοκινήτου σας πριν από κάθε μετακίνηση.
 Εξοπλίστε το αυτοκίνητο με τα απαραίτητα μέσα αντιμετώπισης έντονων
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καιρικών φαινομένων (αντιολισθητικές αλυσίδες, αντιψυκτικά υγρά, ομπρέλες,
αδιάβροχα, γαλότσες, φακό, κουτί πρώτων βοηθειών κλπ.).
 Φορέστε κατάλληλα ρούχα αν πρόκειται να μετακινηθείτε πεζή.
 Προσέξτε όταν βαδίζετε ώστε να αποφύγετε τραυματισμούς λόγω της
ολισθηρότητας του οδοστρώματος και των πεζοδρομίων ή εξαιτίας της πτώσης
αντικειμένων από υπερβολικό άνεμο ή χαλαζόπτωση.
 Προτιμήστε τα μέσα μαζικής μεταφοράς για τις μετακινήσεις σας.
 Μείνετε ήρεμοι και υπομονετικοί. O πανικός επιβαρύνει την κατάσταση.
 Διευκολύνετε το έργο των Αρχών.
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